
134回 第 2問目 類似問題 

次の 8 月における商品 Aに関する資料にもとづいて、下記の設問に答えなさい。 

 

【商品 A に関する資料】 

8 月 1日 前期繰越 120 個 ＠200 円 

7 日 仕  入 120 個 ＠210 円 

10日 売  上 100 個 ＠400 円 

12日 仕  入 110 個 ＠230 円 

20日 売  上 140 個 ＠410 円 

27日 仕  入  60 個 ＠199 円 

30日 売  上  80 個 ＠390 円 

 

1. 商品の払出単価の決定方法として移動平均法を用いて、商品有高帳に記入しなさい。なお、商

品有高帳は締切らなくてよい。摘要欄には上記資料の語句を記入すること。 

2. 商品の払出単価の決定方法として先入先出法を用いた場合における、商品 A の（１）当月（8

月）の売上総利益と（２）次月繰越高を求めよ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.

（移動平均法） （単位：円）

数　量 単　　価 金　　額 数　量 単　　価 金　　額 数　量 単　　価 金　　額

8 1 前月繰越

2.

(1) 売上総利益　　￥１１１１１１１１１１１１１１ (２) 次月繰越高　　￥１１１１１１１１１１１１１１

平成30年 摘　　要
受　　　入 払　　　出 残　　　高

商　品　有　高　帳

商　品　A



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10日 売  上 100 個 ＠400 円 ＝40,000 円 

20日 売  上 140 個 ＠410 円 ＝57,400 円 

30日 売  上  80 個 ＠390 円 ＝31,200 円 

合計 売上高 128,600 円 

 

合計 売上高 128,600 円―売上原価 67,600 円＝売上総利益 61,000 円 

1.

（移動平均法） （単位：円）

数　量 単　　価 金　　額 数　量 単　　価 金　　額 数　量 単　　価 金　　額

8 1 前月繰越 120 200 24,000 120 200 24,000

7 仕入 120 210 25,200 240 205 49,200

10 売上 100 205 20,500 140 205 28,700

12 仕入 110 230 25,300 250 216 54,000

20 売上 140 216 30,240 110 216 23,760

27 仕入 60 199 11,940 170 210 35,700

30 売上 80 210 16,800 90 210 18,900

2.

(1) 売上総利益　　￥１１１１１１１１１１１１１１ (２) 次月繰越高　　￥１１１１１１１１１１１１１１

残　　　高

商　品　有　高　帳

商　品　A

平成30年 摘　　要
受　　　入 払　　　出

61,000 18,840   

売上原価 次月繰越高 

解説 

 

2.

（先入先出法） （単位：円）

数　量 単　　価 金　　額 数　量 単　　価 金　　額 数　量 単　　価 金　　額

8 1 前月繰越 120 200 24000 120 200 24000

7 仕入 120 210 25200 120 200 24000

120 210 25200

10 売上 100 200 20000 20 200 4000

120 210 25200

12 仕入 110 230 25300 20 200 4000

120 210 25200

110 230 25300

20 売上 20 200 4000

120 210 25200 110 230 25300

27 仕入 60 199 11940 110 230 25300

60 199 11940

30 売上 80 230 18400 30 230 6900

60 199 11940

商　品　有　高　帳

商　品　A

平成30年 摘　　要
受　　　入 払　　　出 残　　　高


